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1.Uvod 
 
 
Ulazno-izlazni uređaji služe i za ulaz i izlaz podataka iz računala.Pretežito su to uređaji za 
trajno pohranjivanje podataka odnosno vanjske memorije. Najrašireniji uređaji za trajno 
pohranjivanje podataka su različiti oblici diskova ,izgrađeni u magnetskoji ili optičkoj 
tehnologiji. 

Podaci u okolini računala, primjerice zvuk, slika, pokret, temperatura, 
gotovo uvijek su u obliku nepogodnom za izravan unos u računalo. Te 
podatke treba prikladnim pretvornicima (senzorima) i njima prigrađenim 
sklopovima pretvoriti u električne signale prihvatljive računalu.  

Izlazni uređaji podatke iz računala pretvaraju u oblik prihvatljiv okolini. 
Ta okolina mogu biti ljudi, pa su to onda prikazi u vizualnom ili 
zvučnom obliku, ili strojevi ako su prikazi u obliku električnih veličina, 
primjerice napona ili struje. I u jednom i u drugom primjeru zadaća je 
izlaznih uređaja brzo, jeftino i djelotvorno pretvaranje digitalnih električnih 
signala iz računala u oblik prihvatljiv okolini.  

Svako je računalo opremljeno barem jednim izlaznim uređajem, a često puta i s više njih. 
Postoji mnogo izlaznih uređaja koji se međusobno razlikuju namjenom, 
tehnologijom izrade, cijenom itd.                                                                                                        
Izlazne jedinice pretvaraju podatke u informacije koje korisnik računala može razumjeti. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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